
 

ТЕМА КУРСУ: «ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ЛЮДИНИ І ДЕРЖАВИ» 

Курс складається з циклу завдань з теми «Взаємозв'язок людини і 

держави» для учнів 9 класу (14 – 15 років) відповідно до чинної навчальної 

програми, затвердженої Наказом міністерства освіти і науки України від 

07.06.2017 №804 та розроблено відповідно до листа МОН від 01.07.2019 року 

№1/11-5966. 

Мета курсу – дистанційно вивчити тему. Формування в учнів 

теоретичних та прикладних знань у сфері конституційно правових відносин, 

вивчення Конституції та закріплених в ній прав і свобод людини та 

громадянина,  уміння самостійно аналізувати стан конституційного 

законодавства щодо прав людини, дослідити повноваження органів 

державної влади, познайомити з формами участі громадян у житті 

демократичної держави, навчити цінувати важливість участі громадян у 

розв’язанні загальнодержавних питань та питань місцевого значення, 

розвивати навички роботи з нормативно-правовими актами, виховувати 

любов і повагу до своєї держави. 

Курс складається з 6 занять, що містять: теоретичний матеріал, 

глосарій, презентації , додаткові матеріали для кращого засвоєння матеріалу 

(відео), практичні завдання, поточний та підсумковий контроль. 

Даний цикл занять містить ґрунтовний теоретичний та практичний 

матеріал.  Розроблений курс дасть змогу учням реалізувати свої права і 



обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати верховенство права, прав і 

свобод людини та громадянина в Україні. 

Очікувані результати – успішно опрацювавши дистанційний курс 

учні зможуть:  надавати та розуміти визначення понять «конституція», 

«людина». «особа», «громадянин», «пропозиція», «заява», «електронна 

петиція», «клопотання», дату прийняття Конституції України та зміст її 

окремих положень, повноваження Конституційного Суду та інших органів 

державної влади, називати механізми захисту прав людини і громадянина, 

розв'язувати правові задачі, користуючись Конституцією України, оцінювати 

важливість та правове значення юридичного зв’язку особи та держави, 

формувати активну громадянську позицію, керуватися отриманими знаннями 

у своїй життєвій практиці. 

Курс розроблений для учнів, які через певні причини не можуть 

відвідувати заклади загальної середньої освіти чи під час дистанційного 

навчання або хто цікавиться даною темою. 

Даний дистанційний курс може бути використаний як доповнення до 

навчального курсу та занять у школі.  

 

 


